



撥水聲響起，煙霧瀰漫的原因來自於高溫的泉水，鑣融表兄弟本來只是來找最近傳聞在偷人尻子玉的兇手－河童。

起因在於受害的民眾裡有他們的常客。

怎知河童還沒找著，倒是意外地發現這隱密的天然溫泉。

當作中途歇息，兩人便暫時在此停留。



「沒想到這邊還會有這種地方...」



「啊啊－極樂極樂－★」



「意外的額外收穫呢，之後有機會再帶其他人一起來泡泡吧～」



「啊啊，不過比起那個眼前還是快些泡完恢復體力，再繼續今天的正事吧。」



「當然，就當作替客人討回公道，是該給點『提醒』呢－－」

「啊啊啊啊啊啊－－－－－！！！！！！！！」



「！！」

「慘叫聲...！在那個方向！」

兩人朝著慘叫聲方向衝去，矮石叢的另一邊意外地是分流出去的另一處溫泉。

只是這溫泉的其中一邊界有細流與一旁的溪流銜接。



「！！原來這裡也有溫泉...那是！」

「河童！從一旁的溪水跑過來的嗎...可是為什麼...！」

眼前的河童似乎本要向什麼東西伸手，卻給兩人突然的出現給打斷。



👉 「！！等等、那是...！」注意到河童本來的目標方向有像動物的物體漂浮在水面
「鏡流、牽制他！」

「嗯，反正今天的目標也是牠——」

見兩人湊近，河童似乎打算將目標轉移到兩人身上，突然就潛到水裡。



「河童怎會對動物出手...」趁著河童轉移目標，他避開身下水流改變方向的範圍上前

那津一把將暈過去的小動物撈起，定睛一看——

那模樣是他們再熟悉不過的了、尤其是前腳上冒出的——**刀刃**。



「！！！！！！！」



「居然對鑣融下手啊！！！！！」

「居然...！——所以這回想對我動手嗎——」



「別開玩笑了！！！！！」

朝著人為引起的水流伸手一抓，一把將河童扯起拋出水面、在河童還沒對眼前發生的劇變反應過來前，下一秒牠已被毛巾整個纏住。



那天，他們成功教訓了連續襲擊人的河童，也撿回了一隻負傷昏迷的鎌鼬。

- * - * - * - 異聞3，事件落幕 - * - * - * -